

东方体育日报

上海 Oriental Sports Daily

2025年8月1日
星期五
今日1叠16版
零售价2元



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

足球反腐 18人获刑

7月30日,中国足坛新一轮反腐风暴中又有两人获刑——中超公司原董事长刘军一审获刑11年,足协原纪律委员会主任王小平一审获刑十年六个月。截至目前,始于2022年11月的足球领域系列腐败案,已有18人获刑。

《详见 A3》

第二份禁足名单仍停留在“传闻”阶段

持续高压! 整治“假赌黑”

此前,国家体育总局、公安部、中国足协表示,未来将对足球职业联赛“假赌黑”问题形成持续高压的态势,为中国足球事业的健康发展营造风清气正的良好环境。

单人第四冠
单届第三金

乐乐泪目



在完成半决赛后的不足两个小时,陈芋汐又登场了。在全红婵因伤缺席,熟悉的夺冠“双保险”不再的情况下,她以领先63.40分的优势(得分430.50分)于新加坡世锦赛女子10米跳台项目中摘金。在捍卫中国跳水荣誉的同时,她也达成了额外的个人成就:当起单届世锦赛“三金王”,收获自己在世锦赛该项目中的第四金,并将个人世锦赛奖牌数增加至九金一银。



《详见 A7》

劳模周恺,沉默担当

独家专访

在群星闪耀的上海男团中,周恺不是最耀眼的那一个,但熟悉这支队伍的人都知道,他是那种“缺不得”的球员,就像精密仪器里默默咬合的齿轮,安静却关键。



热度不输“苏超” 篮球就是“浙”个味

从7月6日到27日,“浙BA”结束了第一阶段的“百团大战”,决出了浙江11个地级市的优胜球队。一个月内,“浙BA”的话题热度不减,形成了现象级传播。